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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 
 Diploma of the European College of Veterinary Anaesthesia and Analgesia 

(April 1997, revalidations: 2002, 2007, 2012, 2017) 
 PhD, Τμήμα Κτηνιατρικής, Α.Π.Θ. (Ιούνιος 1992) 
 Πτυχίο Κτηνιατρικής (DVM), Τμήμα Κτηνιατρικής, Α.Π.Θ. (Ιούλιος 1987) 
 Γλώσσες: Ελληνική, Αγγλική, Γαλλική 
 
 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
 
 Καθηγητής Χειρουργικής και Αναισθησιολογίας των Ζώων, Χειρουργική Κλινική, 

Τμήμα Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (Ιανουάριος 2016 ως σήμερα) 
 Αναπληρωτής Καθηγητής Χειρουργικής και Αναισθησιολογίας των Ζώων, 

Χειρουργική Κλινική, Τμήμα Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (Ιούλιος 
2008 ως Ιανουάριος 2016) 

 Επίκουρος Καθηγητής Χειρουργικής των Ζώων, Χειρουργική Κλινική, Τμήμα 
Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας (Ιούλιος 1997 ως Ιούλιος 2008) 

 Άμισθος επιστημονικός συνεργάτης, Χειρουργική Κλινική, Τμήμα Κτηνιατρικής, 
Α.Π.Θ. (Νοέμβριος 1987 ως Ιούλιος 1992, Φεβρουάριος 1994 ως Ιούνιος 1997) 

 
Διδασκαλία σε προπτυχιακούς φοιτητές 
 
Θεωρία [στη Χειρουργική Κλινική, Τμήμα Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας] 
(Σεπτέμβριος 1997 ως σήμερα) 
 
 Γενική Χειρουργική και Οφθαλμολογία (6ο εξάμηνο) 
 Αναισθησιολογία και Εντατική Θεραπεία (7ο εξάμηνο) 
 Ορθοπεδική Χειρουργική (7ο εξάμηνο) 
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 Χειρουργική Μαλακών Ιστών (8ο εξάμηνο) 
 Απεικονιστική Διαγνωστική (8ο εξάμηνο) 
 Πρακτική Άσκηση στην Αναισθησιολογία, στη Χειρουργική και στην 

Απεικονιστική Διαγνωστική Ι (9ο εξάμηνο) 
 Πρακτική Άσκηση στην Αναισθησιολογία, στη Χειρουργική και στην 

Απεικονιστική Διαγνωστική ΙΙ (10ο εξάμηνο)  
 
Κλινική άσκηση 
 
 Αναισθησιολογία, αναλγησία, εντατική θεραπεία, χειρουργική μαλακών ιστών, 

οφθαλμολογία, χειρουργική οφθαλμού και επικουρικών μορίων του (7ο-10ο 
εξάμηνο) [στη Χειρουργική Κλινική, Τμήμα Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας] (Σεπτέμβριος 1997 ως σήμερα) 

 Αναισθησιολογία, αναλγησία, εντατική θεραπεία, ορθοπεδική χειρουργική και 
χειρουργική μαλακών ιστών (7ο-10ο εξάμηνο) [στη Χειρουργική Κλινική, Τμήμα 
Κτηνιατρικής, Α.Π.Θ.] (Νοέμβριος 1987 ως Ιούλιος 1992, Φεβρουάριος 1994 
ως Ιούνιος 1997) 

 
Διδασκαλία σε μεταπτυχιακούς φοιτητές 
 
Θεωρία 
 
 Αναισθησία ψαριών, αμφιβίων και υδρόβιων ασπόνδυλων ζώων [σε κοινό 

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Κτηνιατρικής του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και του Τμήματος Ιχθυοκομίας-Αλιείας του ΤΕΙ 
Ηπείρου με τίτλο «Υδατοκαλλιέργειες – Παθολογικά προβλήματα εκτρεφόμενων 
υδρόβιων οργανισμών»] (Φεβρουάριος 2007 ως Ιούνιος 2012) 

 
Κλινική άσκηση 
 
 Αναισθησιολογία, αναλγησία, εντατική θεραπεία, χειρουργική μαλακών ιστών, 

οφθαλμολογία, χειρουργική οφθαλμού και επικουρικών μορίων του (7ο-10ο 
εξάμηνο) [στο πλαίσιο του προγράμματος Κλινικής Μετεκπαίδευσης στη 
Χειρουργική Κλινική, Τμήμα Κτηνιατρικής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας] (Μάρτιος 
2000 ως σήμερα 

 
 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 
 
 Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής του Τμήματος Κτηνιατρικής του ΠΘ 

(Ιούλιος 1997 ως σήμερα) 
 Πρόεδρος του Τμήματος Κτηνιατρικής του ΠΘ (Φεβρουάριος 1999 ως Ιούνιος 

2000) 
 Αναπληρωτής Προέδρος του Τμήματος (Ιούνιος 1998 ως Φεβρουάριος 1999, 

Σεπτέμβριος 2018-Αύγουστος 2020) 



 Μέλος της Συγκλήτου του ΠΘ ως αναπληρωτής εκπρόσωπος των Επίκουρων 
Καθηγητών του ΠΘ (Φεβρουάριος 1999 - Αύγουστος 2001, Σεπτέμβριος 2005 - 
Αύγουστος 2006, Σεπτέμβριος 2018 - Αύγουστος 2020) 

 Μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του ΠΘ ως εκπρόσωπος του Τμήματος 
(Ιούνιος 1998 - Φεβρουάριος 1999) 

 Μέλος της Γενικής Συνέλευσης (αρχικά Προσωρινής) του Τμήματος (Ιανουάριος 
1998 - σήμερα) 

 Μέλος της Γενικής Συνέλευσης Ειδικής Σύνθεσης (αρχικά Προσωρινής) του 
Τμήματος (Ιανουάριος 1998 - σήμερα) 

 Μέλος της Επιτροπής Ερευνών του ΠΘ (Οκτώβριος 2017 - Οκτώβριος 2020) 
 Μέλος η Πρόεδρος διάφορων επιτροπών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
 Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κτηνιατρικής Εταιρείας 

Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας (Δεκέμβριος 2005 - Ιούνιος 2012) 
 Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κτηνιατρικής 

Εταιρείας Ορθοπαιδικής και Τραυματολογίας (Ιούνιος 2012 - Ιούνιος 2013) 
 Μέλος της Οργανωτικής Επιτροπής 3 διεθνών (6th International Congress of 

Veterinary Anaesthesiology, Chalkidiki, Greece, 23-27/9/97, Training day on 
“The pitfalls of measurement”, Santorini, Greece, 2/9/10, Autumn Meeting 
of the Association of Veterinary Anaesthetists, Santorini, Greece, 3-
4/9/10) και 8 εθνικών συνεδρίων με διεθνή συμμετοχή 

 Μέλος της Επιστημονικής επιτροπής ενός διεθνούς (5th International Congress 
on Wild Fauna, Chalkidiki, Greece, 22-27/9/07) και 7 εθνικών συνεδρίων με 
διεθνή συμμετοχή 

 
 
ΕΡΕΥΝΑ 
 
Ερευνητική δραστηριότητα 
 
 Γαστροοισοφαγική παλινδρόμηση κατά την αναισθησία στο σκύλο και στη γάτα 
 Παρενέργειες της αναισθησίας και ορισμένων διεγχειρητικών παραγόντων στον 

οφθαλμό των ζώων συντροφιάς 
 Αναισθησία μικρών μηρυκαστικών 
 Χρήση αναισθητικών ουσιών και επίδρασή τους στο ανοσοποιητικό σύστημα και 

στην ανάπτυξη των ευρύαλων ιχθύων 
 Συγκριτική μελέτη της διαγνωστικής αξίας διαφορετικών τεχνικών βιοψίας του 

όρχη του σκύλου και του γάτου και της επίδρασής τους στη λειτουργικότητά του 
 Συγκριτική μελέτη της διαγνωστικής αξίας διαφορετικών τεχνικών εκτίμησης 

του όγκου του όρχη του σκύλου κατά την εξέλιξη διάφορων παθήσεών του 
 Μέθοδοι αντιμετώπισης των οστικών ελλειμμάτων των μακρών οστών του 

σκύλου 
 Χρήση του οσχέου για την κάλυψη δερματικών ελλειμμάτων στο σκύλο 
 Συγκριτική μελέτη διαφορετικών τεχνικών κάλυψης δερματικών ελλειμμάτων στη 

γάτα 
 Συγκριτική μελέτη διαφορετικών τεχνικών συρραφής του δέρματος της γάτας 



 Υπερηχογραφική διερεύνηση της επούλωσης του δέρματος του σκύλου μετά από 
χειρουργική διατομή και σύγκλεισή του με διάφορες τεχνικές 

 Υπερηχογραφική διερεύνηση των παθήσεων του δέρματος του σκύλου 
 
Ερευνητικά προγράμματα 
 
 Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Διάγνωση και θεραπευτική αντιμετώπιση 

ζωονόσων σε αδέσποτους σκύλους στη Θεσσαλία». Επιστημονικός υπεύθυνος: Ε 
Σαριδομιχελάκης. Χρηματοδότηση (13.333 ευρώ) από Επιτροπή Ερευνών 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 1/2/2012-31/1/2014 

 Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Συγκριτική μελέτη τριών διαφορετικών 
χειρουργικών τεχνικών για την αποκατάσταση ελλειμμάτων του Αχίλλειου 
τένοντα στη γάτα». Επιστημονική υπεύθυνη: Α Σιδέρη. Χρηματοδότηση (3.333 
ευρώ) από Επιτροπή Ερευνών ΠΘ. Έναρξη: Οκτώβριος 2011. 

 Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Συγκριτική μελέτη της επίδρασης τριών 
διαφορετικών υδροκολλοειδών επιθεμάτων στην κατά δεύτερο σκοπό επούλωση 
τραυμάτων δέρματος στη γάτα». Επιστημονική υπεύθυνη: Β Τσιώλη. 
Χρηματοδότηση (2.103 ευρώ) από Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 
Έναρξη: Ιούλιος 2008. 

 Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Συγκριτική μελέτη της διαγνωστικής αξίας δύο 
διαφορετικών τεχνικών βιοψίας του όρχη του γάτου και της επίδρασής τους στη 
λειτουργικότητά του». Επιστημονική υπεύθυνη: ΠΓ Γκουλέτσου. Χρηματοδότηση 
(1.500 ευρώ) από Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 7/2007-
6/2009. 

 Ερευνητικό πρόγραμμα με θέμα «Μελέτη της αντίδρασης των ιστών στα ράμματα 
κατά τη σύγκλειση της λευκής γραμμής στη γάτα». Επιστημονικός υπεύθυνος: ΑΔ 
Γαλάτος. Χρηματοδότηση (2.000 ευρώ) από Επιτροπή Ερευνών Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας. 1/2000-12/2003. 

 Πρόγραμμα «Παροχή υπηρεσιών από τη Χειρουργική Κλινική του Τμήματος 
Κτηνιατρικής του ΠΘ». Επιστημονικός υπεύθυνος: ΑΔ Γαλάτος. Χρηματοδότηση 
(>500.000 ευρώ) από διάφορους. 1998 έως σήμερα 
 

 
Επιβλέπων ή μέλος συμβουλευτικών ή εξεταστικών επιτροπών 
διδακτορικών διατριβών και διπλωματικών εργασιών 
 
 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής της κτηνιάτρου και, πλέον, Επίκουρης 

Καθηγήτριας του Τμήματος Κτηνιατρικής του Π.Θ. κ. Αικατερίνης Ι. Σιδέρη, με 
τίτλο «Συμβολή στη μελέτη της αιτιοπαθογένειας της γαστροοισοφαγικής 
παλινδρόμησης που προκαλείται κατά τη γενική αναισθησία στη γάτα», η οποία 
υποστηρίχτηκε στις 28/6/07. 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής του κτηνιάτρου και υποτρόφου του 
Ιδρύματος Ωνάση για μεταπτυχιακές σπουδές κ. Ηλία Τσαντήλα με τίτλο 
«Χρήση αναισθητικών ουσιών στο λαβράκι (Dicentrarchus labrax L.), συμβολή 



τους στον περιορισμό του στρες και επίδρασή τους στο ανοσοποιητικό σύστημα 
και στην ανάπτυξη.», η οποία υποστηρίχθηκε στις 6/7/11. 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής της κτηνιάτρου και υποτρόφου του ΙΚΥ 
για μεταπτυχιακές σπουδές κ. Βιργινίας Γρηγοροπούλου με τίτλο «Χρήση του 
οσχέου για την κάλυψη δερματικών ελλειμμάτων στο σκύλο», η οποία 
υποστηρίχθηκε στις 20/6/12. 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής της κτηνιάτρου κ. Σοφίας Ζώη με θέμα 
«Αναζήτηση νέων μεθόδων αντιμετώπισης οστικού ελλείμματος σε μακρά οστά 
σκύλου», η οποία υποστηρίχθηκε τον Ιούλιο του 2015. 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής του κτηνιάτρου κ. Αντώνιου Λυμπέρη με 
θέμα «Σύγκλειση δερματικών ελλειμμάτων των άκρων στη γάτα», η οποία 
υποστηρίχθηκε τον Οκτώβριο του 2017 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής του κτηνιάτρου κ. Δημητρίου 
Μπαλωμένου με θέμα «Υπερηχογραφική διερεύνηση της επούλωσης του 
δέρματος του σκύλου μετά από χειρουργική διατομή και σύγκλεισή του με 
διάφορες τεχνικές», η οποία υποστηρίχθηκε τον Δεκέμβριο του 2018. 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής του κτηνιάτρου κ. Στέφανου Γεωργίου 
με θέμα «Διερεύνηση της επίδρασης της μουσικής στην αναισθησία και στην 
αναλγησία του σκύλου», η οποία υποστηρίχθηκε τον Ιανουάριο του 2019. 

 Επιβλέπων της διδακτορικής διατριβής του κτηνιάτρου κ. Γεωργίου Καλτσά με 
θέμα «Διερεύνηση του ρόλου παραγόντων σχετιζόμενων με την αναισθησία και 
τη χειρουργική επέμβαση στη γαστροοισοφαγική παλινδρόμηση των ζώων 
συντροφιάς» (22/12/11-7/2020 [δεν ολοκληρώθηκε]). 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής του 
κτηνιάτρου κ. Παναγιώτη Μάντη με θέμα «Υπερηχογραφική διερεύνηση των 
παθήσεων του δέρματος του σκύλου» (από 1/7/08). 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της 
κτηνιάτρου κ. Ελευθερίας Δερμισιάδου με θέμα «Διερεύνηση της χρήσης 
μυοδερματικών κρημνών στα οπίσθια άκρα της γάτας» (από Δεκέμβριο 2013). 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής του 
κτηνιάτρου κ. Στυλιανού Κοντού με θέμα «Συγκριτική μελέτη των παθήσεων 
των όρχεων του σκύλου με κλινική, υπερηχογραφική, ορμονική, κυτταρολογική 
και ιστολογική διερεύνηση» (11/2/2015-5/2018 [δεν ολοκληρώθηκε]). 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της 
κτηνιάτρου κ. Αθηνάς Βενιανάκη με θέμα «Ανάπτυξη  των όρχεων  του σκύλου 
από  τη  γέννηση  έως  την  ενηλικίωση:  κλινική,  υπερηχογραφική,  ορμονική, 

κυτταρολογική  και  ιστολογική  διερεύνηση  και  εξέταση  σπέρματος» (από 
Ιανουάριο 2016). 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της 
κτηνιάτρου κ. Θεοδώρας Ζαχαροπούλου με θέμα «Διερεύνηση της επίδρασης 
ουσιών που προάγουν την επούλωση στην κατά πρώτο και δεύτερο σκοπό 
επούλωση τραυμάτων του δέρματος στα ζώα συντροφιάς» (από Απρίλιο 2019) 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής της 
κτηνιάτρου κ. Χρύσας Μαργέτη με θέμα «Μελέτη της επίδρασης επαναληπτικών 
χορηγήσεων αναισθητικών παραγόντων στο βαθμό καταστολής και στην 
ασφάλεια σε ζώα συντροφιάς» (από Νοέμβριο 2020) 



 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διπλωματικής εργασίας του 
μεταπτυχιακού φοιτητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του ΠΘ κ. Δημητρίου 
Κωστανίκου με θέμα «Η επίδραση της βιταμίνης Ε του σιτηρεσίου στην ανάπτυξη 
και υγεία του ψαριού» (2009). 

 Μέλος της συμβουλευτικής επιτροπής της διπλωματικής εργασίας του 
μεταπτυχιακού φοιτητή του Τμήματος Κτηνιατρικής του ΠΘ κ. Νικολάου 
Λουδάρου με θέμα «Επίδραση των διαφορετικών μεθόδων αναισθητοποίησης 
ή/και θανάτωσης στους νευροδιαβιβαστές του εγκεφάλου και στις 
δευτερογενείς φυσιολογικές αντιδράσεις της τσιπούρας (Sparus aurata)» 
(2012) 

 Μέλος της εξεταστικής επιτροπής της διδακτορικής διατριβής του διδάκτορος 
της Κτηνιατρικής Σχολής του ΑΠΘ κ. Τηλέμαχου Αναγνώστου με θέμα 
«Συμβολή στη μελέτη της επίδρασης της προγεστερόνης και της οιστραδιόλης-
17β στη λειτουργικότητα του οπίσθιου οισοφαγικού σφιγκτήρα και στην 
εκδήλωση γαστροοισοφαγικής παλινδρόμησης κατά τη διάρκεια της γενικής 
αναισθησίας στο σκύλο» (2005). 

 
 
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ 
 
Ερευνητικές δημοσιεύσεις (πειραματική και κλινική έρευνα και 
κλινικά περιστατικά) 
 
1. Comparison of continuous intradermal with simple interrupted suture 

pattern: an experimental study in dogs. PG Gouletsou, NN Prassinos, LG. 
Papazoglou, P Kostoulas, AD Galatos. Topics in Companion An Med 41, 2020. 
http://dx.doi.org/10.1016/j.tcam.2020.100454 
 

2. Comparative evaluation of metallic skin staples or polypropylene sutures 
for primary closure of teat wounds in sheep. V Tsioli, SA Spanos, D 
Bikiaris, I Grigoriadou, MS Barbagianni, GC Fthenakis, LG Papazoglou, AI 
Sideri & AD Galatos. New Zealand Veterinary Journal, 67: 234–240, 2019. 
 

3. The effect of a hydrocolloid dressing on second intention wound healing 
in cats. V Tsioli, PG Gouletsou, AD Galatos, D Psalla, A Lymperis, AI Sideri, 
LG Papazoglou. Journal of the American Animal Hospital Association, 54: 
125-131, 2018. 
 

4. Effects of two occlusive, hydrocolloid dressings on healing of full-
thickness skin wounds in cats. V Tsioli, PG Gouletsou, AD Galatos, D Psalla, 
A Lymperis, LG Papazoglou, M Karayannopoulou. Veterinary and Comparative 
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Veterinary and Animal Sciences, 4) Veterinary Journal, 5) Journal of 
Veterinary Science and Technology, 6) Veterinarski Arhiv, 7) African Journal 
of Pharmacy and Pharmacology, 8) Journal of Veterinary Medicine and Animal 
Health, 9) Veterinary Medicine: Research and Reports, 10) Open Veterinary 
Journal, 11) Journal of Parasitology and Vector Biology, 12) Ciência Rural, 13) 
Companion Animal Medicine, 14) Journal of the American Association for 
Laboratory Animal Science, 15) Journal of the American Veterinary Medical 
Association, 16) Irish Veterinary Journal, 17) BMC Veterinary Research, 18) 
Veterinary Surgery and Anesthesiology (Frontiers in Veterinary Science), 19) 
Veterinary Record Case Reports, 20) Laboratory Animals, 21) Animals 

 Κριτής εργασιών (περιλήψεων) που υποβάλλονται για ανακοίνωση στα συνέδρια 
του Association of Veterinary Anaesthetists 

 Κριτής εργασιών που υποβάλλονται από τους υποψήφιους για το Diploma of 
European College of Veterinary Anaesthesia and Analgesia 

 16 προσκλήσεις για ανακοινώσεις σε εθνικά συνέδρια (Σεπτέμβριος 2002 έως 
σήμερα) 

 2 προσκλήσεις για υποβολή εργασιών σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά: 1) 
Veterinary Clinics of North America - Food Animal Practice, 27: 47-59, 2011, 
2) Editorial for Journal of Veterinary Anaesthesia, 22: 6-8, 1995 

 Μέλος εξεταστικών επιτροπών των μεταπτυχιακών και μεταδιδακτορικών 
προγραμμάτων υποτροφιών του ΙΚΥ (2001-2005, 2008-2009) 

 European Veterinary Specialist in Anaesthesia and Analgesia (April 1997) 
 Founding Diplomate (de facto) of the European College of Veterinary 

Anaesthesia and Analgesia (April 1997) 
 Συμμετοχή στη συγγραφή του Κτηνιατρικού Συνταγολογίου που εκδόθηκε από 

τον ΕΟΦ το 1996 



 Award of the Educational Trust Fund of the Association of Veterinary 
Anaesthetists (1995) 

 Υποτροφία επιβράβευσης για επιτυχείς πανεπιστημιακές σπουδές κατά τα 
ακαδημαϊκά έτη 1983-1984 και 1984-1985 από το Ίδρυμα Κρατικών 
Υποτροφιών (ΙΚΥ) 


